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June 28, 2012
Updated July 6, 2012
Updated July 11, 2012

1. The due dateis July 11, but on page 2 of the RFQ, it refers to the due date on Friday.
July 11 is on a Wednesday. Please clarify.

ANSWER: The correct date is Wednesday, July 11, 2012.

2. Page 46, UDBE goal is 6.5%. Page 7 says goal is 1%. Please clarify what the goal is and
if we need to complete the DBE form (page 54) since there is no DBE goal, just UDBE
goal. If so, can you confirm we can include these forms as “contract execution” per

page 557

ANSWER: To clarify, UDBE does not apply to these projects. Per new FHWA
requirements this is a DBE requirement in the amount of 1%.

3. Do we need to include Exhibit J “proposer’s list of subs” and disclosure of lobbying
activities form?

ANSWER: Yes

4. There are 2 “SOQ Format” requirements that appear different in format (page 4 and
page 10). Which is the preferred one?

ANSWER: Please submit six (6) hard copies and one (1) electronic copy. A
maximum of 10 pages (double sided) will be accepted.
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